

各 位

会 社 名 ロート製薬株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 吉野俊昭  
 (コード：4527、東証第一部)  
 問合せ先 取締役 経営企画本部長 斉藤雅也  
 (TEL. 06-6758-1211)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年5月14日に発表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、サマリー情報の連結経営成績、経営成績・財政状態に関する分析の財政状態に関する分析、連結財務諸表の連結キャッシュ・フロー計算書及び連結財務諸表に関する注記事項に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

## 2. 訂正の内容

## (1) サマリー情報1ページ

## 1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

## (1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	76.05	75.73	<u>8.3</u>	8.3	8.7
26年3月期	77.15	76.82	9.4	10.9	11.7

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	76.05	75.73	<u>8.4</u>	8.3	8.7
26年3月期	77.15	76.82	9.4	10.9	11.7

(2) 添付資料 5 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果得られた資金は、112億9千2百万円と前連結会計年度に比べ73億6千8百万円減少しました。これは、税金等調整前当期純利益が137億5千1百万円あり、キャッシュ・フローの増加要因である減価償却費が65億1千3百万円あった一方、キャッシュ・フローの減少要因である売上債権の増加額が36億3千4百万円、仕入債務の減少額が24億3千6百万円、法人税等の支払額が54億7千1百万円あったこと等によるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果得られた資金は、112億9千2百万円と前連結会計年度に比べ73億6千8百万円減少しました。これは、税金等調整前当期純利益が137億5千1百万円あり、キャッシュ・フローの増加要因である減価償却費が60億5千9百万円あった一方、キャッシュ・フローの減少要因である売上債権の増加額が36億3千4百万円、仕入債務の減少額が24億3千6百万円、法人税等の支払額が54億7千1百万円あったこと等によるものであります。

(3) 添付資料15・16ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
減価償却費	5,735	6,513
(中略)		
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	20	235
(中略)		
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	二	△10
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△121	303
(中略)		
その他	3,146	1,673
小計	24,201	16,428
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	18,661	11,292
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の取得による支出	△5,205	△943
(中略)		
その他	△5	△258
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,620	△9,024
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
自己株式の売却による収入	二	334
(中略)		
その他	△21	△47
財務活動によるキャッシュ・フロー	△5,211	△3,375
(省略)		

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
減価償却費	5,735	6,059
(中略)		
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	20	17
(中略)		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△121	425
(中略)		
受取保険金	二	△167
(中略)		
その他	3,146	2,099
小計	24,201	16,146
(中略)		
保険金の受取額	二	281
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	18,661	11,292
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の取得による支出	△5,205	△940
(中略)		
その他	△5	△262
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,620	△9,024
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
自己株式の売却による収入	15	334
(中略)		
その他	△36	△47
財務活動によるキャッシュ・フロー	△5,211	△3,375
(省略)		

(4) 添付資料20ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結 財務諸表 計上額 (注) 4
	日本	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計				
(省略)									
その他の項目									
減価償却費	4,400	642	313	987	6,344	21	6,366	—	6,366
のれん償却費	243	—	39	—	282	—	282	—	282
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	2,968	179	132	894	4,174	21	4,196	—	4,196

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結 財務諸表 計上額 (注) 4
	日本	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計				
(省略)									
その他の項目									
減価償却費	4,400	228	274	987	5,890	21	5,912	—	5,912
のれん償却費	243	—	39	—	282	—	282	—	282
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	2,968	179	132	894	4,174	21	4,196	—	4,196

以上